
Hétfőn a Farkasréti temetőben 
mély részvéttel kísérték utolsó 
útjára Dinnyés Lajos, volt mi­
niszterelnököt, az országgyűlés 
alelnökét, a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsa elnökségének 
tagját. Temetésén részt vett Kál­
lai Gyula, Kiss Károly és Rónai 
Sándor, az MSZMP Politikai Bi­
zottságának tagjai, Nagy Dániel, 
az Elnöki Tanács elnökhelyettese, 
Kristóf István, az Elnöki Tanács 
titkára, Czottner Sándor nehéz­
ipari miniszter, Kisházi Ödön 
munkaügyi miniszter, Tausz Já­
nos belkereskedelmi miniszter, 
Veres József, a fővárosi tanács 
végrehajtó bizottságának elnöke, 
Vass Istvánná, az országgyűlés 
alelnöke és dr. Ortutay Gyula, a 
Hazafias Népfront Országos Ta­
nácsának főtitkára. Ott volt a te­
metésen több parlamenti kép­
viselő — köztük az’országgyűlés 
több tisztségviselője —, a tábor­
noki kar több tagja, a Pe$t me­
gyei választókerület sok küldöt­
te, az elhunyt családja, sok száz 
barátja, munkatársa és tisztelője.

Dinnyés Lajos ravatalánál a 
Politikai Bizottság, az Elnöki ■ Ta­
nács, a Minisztertanács, az ország- 
gyűlés, a Hazafias Népfront Or­
szágos Tanácsának több vezetője 
és tagja állt őrséget.

A Magyar Népköztársaság or­
szággyűlése és a forradalmi mun­
kás-paraszt kormány nevében Ró­
nai Sándor búcsúzott közéletünk 
neves halottjától.

— Közeli ismerősei és barátai 
ma is elismeréssel emlékeznek ar­
ról a tudatos és következetes tö­
rekvésről, amellyel Dinnyés La­
jos már a felszabadulás előtt is 
hazája boldogabb jövendőjének 
útjait kereste. Politikai és köz­
életi ellenségei ugyanakkor min­
dent elkövettek, hogy a képvise­
lői mandátumától annak idején 
elütött, haladó szellemű férfiút, 
az esztelen szovjetellenes háború 
harcterein elpusztítsák. Emberte­
len terveik azonban nem sikerül­
tek.' Dinnyés Lajos visszakerült a 
frontról és azokkal az erőkkel ke­
resett szövetséget, amelyek a fa­
sizmussal szemben a nemzeti füg­
getlenség, a demokratikus kibon­
takozás, a haladás ügyéért küzdöt­
tek.

A felszabadulás után a Füg­

getlen Kisgazdapárt demokratikus 
szárnyának egyik vezető politiku­
saként folytatta tevékenységét. 
Politikai nézeteit mindinkább a 
népi demokratikus Magyarország 
megteremtéséért folyó harc iránti 
rokonszenv jellemezte.

— Mindenkor jóleső és jogos 
büszkeséggel emlékezett arra, 
hogy az ő miniszterelnökségének 
időszakára esett a nagyüzemek ál­
lamosítása. s a barátsági és együtt- 
működési szerződés megkötése a 
Szovjetunióval, avval az ország­
gal, amelyre tisztelettel és nagy­
rabecsüléssel tekintett fel.

— A felszabadulás óta megsza­
kítás nélkül tagja volt a magyar 
parlamentnek. Az iránta érzett 
megbecsülés és bizalom jutott ki­
fejezésre az 1958-ban tartott vá­
lasztásokon is, ahol ismét képvi­
selővé, s a Hazafias Népfront jSA' 
vaslatára, a képviselők az ország- 
gyűlés alelnökévé választották.

— Igaz ügyért éltél egész éle­
tedben — mondotta befejezésül 
Rónai Sándor —, s most 
búcsúzóul szeretteidnek, bará­
taidnak és harcostársaidnak 
kegyeletes koszorúit helyezzük 
sírodra. Munkád szerves része a 
magyar nép nagy életművének, s 
halálod után is tovább él szo­
cializmust építő munkánkban. 
Emlékedet megőrizzük.

A Hazafias Népfront Országos 
Tanácsa nevében dr. Ortutay 
Gyula főtitkár búcsúzott az el­
hunyttól.

— Dinnyés Lajos messziről ér­
kezett el rendszerünk hűséges 
munkatársának. Amikor felismer­
te a két világháború között a hor­
thysta fehérterror bűneit, e po­
litikai bűnök egész rendszerét, el­
indult a nép, a munkások, a pa­
rasztok népének szolgálatára. 
Tisztelettel, megbecsüléssel fordu­
lunk e politikai pályafutás felé, 
becsüljük politikai fejlődésének 
következetességét, kibontakozó 
tisztánlátását, bátor szakítását 
osztályával, s a nehéz történeti 
fordulókon hűségét a néphez.

A sírnál a Pest megyei képvi­
selőcsoport nevében Szijjártó La­
jos, az Országos Mezőgazdasági 
Könyvtár és Dokumentációs Köz­
pont. dolgozói nevében Mikó And­
rás vett búcsút, majd a sírra el­
helyezték a kegyelet virágait.


